

高新区市场监管局严查节日市场

食品安全检查不合格当场整改

中秋佳节前夕,为了让全区人民吃上放心安全的食品,给广大市民创造一个放心的消费环境。9月5日,高新区市场监管局开展了“中秋节期间餐饮食品安全大检查活动”。检查发现,多数餐饮企业能够按照相关规定做好食品安全工作,但也有少数餐饮企业表现不尽如人意,执法人员都责令其当场改正。

文/片 特邀记者 毕亚奇

▶市场监管局工作人员检查节日市场食品安全。



超市设立预警系统 提示产品临近保质期

此次食品大检查的重点为大型超市、餐厅、冷饮店,检查内容涉及检查餐饮服务单位从业人员《健康证》持有情况,《餐饮服务许可证》持有情况,食品及原料采购索证索票和台账情况,现场加工制作条件、食品储存措施、餐具消毒、生活饮用水状况等。

记者跟随执法人员在华润万家超市看到,中秋元素融入商场布展的各个角落,中秋优惠商品琳琅满目,让消费者感受到了浓浓的节日气氛。执法人员一一查看了货架上的月饼礼盒以及散装产品,在生

鲜卖场,执法人员详细查看肉类经营单位的索证索票情况。超市一位负责经理介绍,“8月上旬起,总部质量管理部门就开始对节令商品供应商进行索证索票,从源头对进场商品进行把关。索证索票包括营业执照、税务登记证、商标注册证、产品合格检测报告、质量承诺书等。”

据介绍,此次中秋节月饼供应商一共有50多家,其中包括冠生园、小苏州、趣园、美心、荣诚等。“此次中秋商品的采购也新增了一些区域的特色品牌,淘汰了一些产品缺乏特色的供应商。”负责人表示,快到保质期的商品就会下架,直接退回给厂家,“同时,我们还有一套预警提示,每一批次

商品的生产日期、保质期都录入系统,临近过期时间,系统会自动提示,这样也保证了商品的质量。”

检查食品原辅料 不合格当场责令整改

检查中,执法人员还深入餐饮企业的厨房、操作间现场进行检查。检查组首先来到位于丁豪广场的高第街餐厅,对酒店餐厅的操作间和凉菜配菜室进行检查。操作人员井然有序地忙碌着,准备中午的餐饮,卫生状况比较好,操作人员都将食物生熟分开摆放。灶台以及地面干净整洁,执法人员还检查了消毒程序是否完善,工作器具是否按要求使用存

放,工人是否按卫生规范进行操作,原料、馅料是否过期,添加剂是否和其他原料分开存放以及使用记录等。

在检查中,市场监管局也发现了少数餐饮企业的问题。在一些餐饮企业的生产过程中,出现原料辅料以及卫生情况表现不尽如人意的情况,执法人员都责令其当场改正。

“此次检查,主要就是看各餐饮行业在我们统一部署当中,各项措施是否落实到位。再一个就是让老百姓在节日期间吃饭的时候能安全,能放心,同时对从业人员的食品安全意识也是一个提高,给消费者创造一个和谐安全的消费环境。”市场监管局相关负责人表示。

中秋晚会 乐了社区居民

本报9月11日讯(记者 修从涛 通讯员 李伟)“月圆中秋,情满鑫苑”,8日中秋节晚上,由鑫苑国际城市花园社区物业在社区里举办了一场丰盛的中秋晚会。

8日下午5点多,中秋晚会在社区老年舞蹈团表演的《欢聚一堂》中拉开帷幕,社区老年人合唱的《十五的月亮》以整齐的动作和激昂的歌声博得全场的掌声,展现了社区老年人独有的风采。接下来,穿插在晚会活动中的朗诵表演,独唱《小苹果》、《等待》,还有具有民族特色的歌曲《母亲的河》等一系列精彩的节目,感染着在场的每一位居民,也为节日的社区带来欢乐的节日氛围。

此次晚会是小区物业管理处举行的大型中秋晚会,晚会的节目大都是来自社区的广大居民自编自演,不仅展示出了社区团结向上的和谐风貌,也拉近了物业和社区居民的心。



社区居民观看演出。 通讯员 李伟 摄

齐鲁晚报·今日高新

新闻线索征集
广告招商分类信息刊登

投稿邮箱: qlwbjrgx@163.com
新闻热线: 15866647798

地址: 济南高新区新乐大街786号
广告热线: 88817800或18605312474